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 نموذج   85تكميليلة ال 

 الاصدار
1 

ة   1441مع أهم تمارين   2فتر
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 معك لحظة بلحظة نجيب عن كل استفساراتك 
 عن مواعيد دوراتنا القادمة   لاستفسار 

 سلسلة المعاصر  اراتعن جميع اعمالنا القادمة واحدث اصد لاستفسار 
 عن ملفات المحوسب الحديثة وملفات التقفيلاتلاستفسار 
 عن اعمالنا المجانية المقدمة لطلابنا ومواعيد البثوث   لاستفسار 
 عن العروض المقدمة لطلابنا و مواعيد المسابقات  لاستفسار 

 الوقت  عن جداول للمذاكرة و تنظيملاستفسار 
ي و الخطة المتبعة للتفوق لاستفسار 

 عن طريقة مذاكرة الكمي و اللفظ 

 ASKفقط انضم لقناة 
 

https://t.me/Qudratonline 
 

 
 

 أنت تستطيع  2020 جروب طلاب المعاصر 

ASK 

ASK  ي عالم لقناة لخدمة طلابنا
توفير الوقت و البحث عن كل جديد ف 

 عامة و عن اخبار المعاصر و دوراته خاصةالقدرات 

https://t.me/joinchat/ErjUj1D8r2PXCLdQOU2S-A 
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 متوازي الاضلاع    محيطأوجد 

 30ب   15أ 

 25د   45ج 

 الحل   )  ب  (

 15طول ضلعير  متجاورين لمتوازي الاضلاع = 

 30=  15+  15محيط المتوازي = 

 

 فما مساحة الكبير  2سم 6مساحة المرب  ع الصغير = 

  12د   24ج   36ب   16أ 

 الحل  )  ج  (

 × مساحة المرب  ع الصغير  4مساحة المرب  ع الكبير = 

                               =4  ×6  =24  

 

 

 ما نسبة المظلل إلى الشكل 

 1:  2ب   1:  1أ  

 3:  2ج    2:  1ج 

 الحل  )  ج  (

 مساحة المثلث  = نصف مساحة المستطيل  

 ) ج (  2:  1نسبة المظلل : الشكل = 

 

 

 سم 15

 

 

 

   1س  

 

 

 

 

 

     2س   

 

 

 

 

 

 3س  
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 أ ب منصف لزاوية  أ  فما قيمة س 

 75د   60ج    45ب   30أ 

 الحل

 60( =  30+  90)  – 180قياس أ =  

 30(  =   1أ ب ينصف أ   أي أن قياس   )  

 60( =  30+  90)  – 180س = 

 

 2+ ص 2اوجد  س   1,  س ص =   2س + ص = 

 4د    3ج    2ب    1أ 

 الحل  )   ب  (

بيع الطرفير     بير

       2 2=  2) س + ص ( 

 4س ص = 2+  2+ ص  2س 

  2=  2+ ص  2فإن س  4=   2+  2+ ص  2س 

 

 

30 90 

 أ

 ب
 س

 4س   1

 

 

 

 

 

    5س   
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 2ص  –2اوجد س   1ص =  –, س    3س + ص = 

 4د    3ج    2ب    1أ 

 الحل    )  ج  (

 3=  1× 3ص ( =  –= ) س + ص ( ) س  2ص  –2س 

 

 فما نصيب الأول    1:   3:  4فائزين بنسبة   3ريال على  1400وزعت جائزة مقدارها 

 400د                500ج           600ب        700أ 

 الحل  )  أ  (

 8=  1+  3+  4مجموع الأجزاء = 

 175=  8÷  1400قيمة الجزء = 

 ريال   700=  175×  4نصيب الأول = 

 

فما  57عمر خالد يقل عن عمر أخيه احمد بخمس سنوات وكان مجموع أعمارهم 
 عمر خالد 

 36د    40ج    31ب    26أ 

 أ   (   الحل   )

   5عمر خالد س , عمر احمد س + 

 )  أ  (  26ومنها  س =   52س = 2أي أن        57=  5س + س + 

   6س 

 

 

 

 7س  

 

 

 

 

 

     8س   
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 قارن بير  

 0.09أمثال  4القيمة الثانية         0.5أمثال   3القيمة الأولى  

 الحل  )  أ  (

 1.5=  0.5×  3القيمة الأولى  

 0.36= 0.09×  4القيمة الثانية  

 القيمة الأولى  أكير   )   أ   (

 

ي الساعة و خالد يقطع   20احمد يقطع 
ي   15كم ف 

ي الساعة  ما الفرق بينهم ف 
 ساعة  10كم ف 

 كم  45د    كم  60د   كم    75ب    كم   50أ  

 الحل  )  أ  ( 

ي ساعة واحدة = 
 كم     5الفرق ف 

ي 
 كم  )  أ  (   50ساعات هو  10أي أن الفرق ف 

 

7 + 100×  9+  10×  5ما قيمة  
100
  +3  × 

 9س  

 

 

 

 

 

 10س   

 

 

 

 

     11س   

     

 

 

 

 

 

 

1
10000

  0.07 + 900 + 50

أالحل )��   (    

  950.07ᅲ3 =  0.003 +

   ب  95073  ج 9507͕3  د 95͕73 

���
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 فكم كان معها  4400وتبقر معها  %35,  %25إذا استلمت هدى راتبها , ثم صرفت 
  11000ب      12000أ 
 14400د      11500ج 

 الحل  )  ب  (
 %60=  %35+  %25ما صرفته 
ي معها 

  %40البافر

100فإن الراتب =   4400من الراتب هو  40%
40
  ×4400  =11000 

 
 

 أمثال رأسه , 3طول زيل الأسد = نصف طول جسمه و طول جسمه = 
 فكم طول الأسد كامل سم  40إذا كان رأسه =  
 260د    220ج    190ب     150أ 

 الحل )  ج  (
 سم  120=  40×  3طول الجسم = 

1طول الذيل = 
2
 سم  60=  120×  

 سم  220=  60+  120+  40طول الأسد = طول الرأس + الجسم + الذيل = 
 
 

ي يحتوي على  6إذا كان صندوق يحتوي على 
أعواد , وصندوق ثالث  9أعواد و صندوق ثان 

ي الصندوق ال         12يحتوي على 
 6عود , فكم عدد الأعواد ف 

 21د    20ج    19ب     18أ 
 الحل  )  د  (

ي  الاعواد داخل ا ي تتابع حسانر
  21,  18,  15,  12,  9,  6لصناديق ف 

 
 
 
 

 12س  

 

 

 

 

 

 13س   

 

 

 

 

 

 14س  
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ي فكم مجموع  3سنه وبعد سنتير  أنجب ولد وبعدها ب   24إذا عمر الأب 
سنوات أنجب ولد ثان 

 سنه  58عمر الأولاد إذا كان عمر الأب = 
 71د    67ج    61ب     52أ 

 الحل  )  ب  ( 
 سنه   26سنه أي الفرق بينهما  26عند انجاب الطفل الأول يكون عمر الأب = 

ي يكون عمر الاب =  عند انجاب
 سنه  29سنه أي الفرق بينهما  29الطفل الثان 

 سنه  32=  26 – 58سنه يكون عمر الولد الأول =  58عندما يكون عمر الاب = 
ي =  58عندما يكون عمر الاب = 

 سنه  29=  29 – 58سنه يكون عمر الولد الثان 
 سنه   61=  29+  32عمر الولدين = 

 
 

يه بعد   4000جهاز كمبيوتر قيمته   3وعليه تخفيض بقيمة ثابتة سنويا فقرر شخص أن يشير
ي السنة الواحدة  2500سنوات و كان سعره بعد التخفيض 

 , كم قيمة التخفيض ف 
 950د    900ج    750ب    500أ 

 الحل   )  أ  ( 
ي 
 ريال   1500=   2500 – 4000سنوات =  3قيمة التخفيض ف 

ي السنة الواحدة = 
 ريال  500=  3÷  1500قيمة التخفيض ف 

 

 

ى رجل عدد من الساعات ب       ريال , إذا كان رب  ح الساعة  4500ريال و رب  ح فيها  18000اشير
اها  250الواحدة  ي اشير  ريال , فكم عدد الساعات التر

 20د    18ج    17ب    15أ 
 الحل )  ج  ( 

 ساعة  18=  250÷  4500عدد الساعات = 

   15س  

 

 

 

 

 

 

     16س   

 

 

 

 

 

 17س  
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 قارن بير  
 1000القيمة الثانية   99 2-القيمة الأولى   
 الحل )  ب  (

 القيمة الأولى  تعظي عدد سالب 
ي تعظي عدد موجب 

 القيمة الثانية أكير أي أن    القيمة الثان 
 
 

ة متطابقة مساحة كل منها   2سم  4إذا كانت المربعات الصغير
 قارن بير  

 القيمة الأولى مساحة المظلل
 2سم  2القيمة الثانية 
 الحل  )  أ  ( 

  2سم  4حيث أن مساحة المرب  ع = 
  2فإن طول ضلع المرب  ع = 

 1,  1و المثلث الصغير   2,  2من الرسم طول ضلعي القائمة للمثلث الكبير هي 

1مساحة المثلث الكبير = 
2
1مساحة المثلث الصغير =        2=  2×  2×  

2
  ×1  ×1  =1

2
 

1+  2مساحة المظلل = 
2
  =2.5  

 أي أن القيمة الأولى  أكير   )  أ  ( 
 

ى رجل  ريال , ما  8.5برتقاله ب      8منهم و باع كل  20ريال , فسدت  150برتقاله ب         180اشير
 مقدار ربحه 

 32د    30ج    25ب    20أ 
 )  أ  (   الحل

تقال =    160=  20 – 180الصالح من الير
 ريال 8,5يرتقاله                    8            
 س                 برتقاله  160           

 

 8,5×160س = 
8

 ريال  20=  150 – 170الرب  ح = أي ان       170=  

 
 

 

 18س  

 

 

 

     19س   

 

 

 

 

 

 

 
 

 20س 
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 حسب النمط المرسوم أوجد قيمة س
 25د   15ج   10ب   5أ 

 ب  (   الحل  )
ي الصف العلوي ثم قسمة الناتج على 

ب العددين ف  ي الصف  2النمط هو صر 
ليعظي العدد ف 

 الاسفل

 4×5س = 
2

  =10  

 
 

 الاشكال الرباعية مستطيلات  , احسب مساحة المظلل
 24ب   20أ 
 32د   28ج 

 )  ب  (  الحل
 اك احتمالير  هنبتخمير  أضلاع المستطيلات نجد 

 
 
 
 
 
 

  24=  6×  4أو     24=   12×  2وف  جميع الأحوال تكون مساحة المظلل = 

 
 
 
 
 

2 3 

3 

3 4 

6 

4 5 

 س

5 6 

15 

 
20 

10 12 

 

 
4 

5 

 

6 
2 

 

10 
1 

 
2 

12 

 21س 

 

 

 

 
     22س   
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 قارن بير  
 8- 2القيمة الثانية     9- 2القيمة الأولى   

 الحل

1القيمة الأولى  
.92

1القيمة الثانية                           
.82

 

 الحل  )  ب  (

 عندما يكون المقام كبير سيكون المقدار صغير 

 أي أن القيمة الثانية أكير 

 

 قارن بير  

33.القيمة الأولى  
4

من    
ُ
 القيمة الثانية ث

 الحل  )  أ  ( 

27القيمة الأولى  
4

 6= عدد أكير من   

1القيمة الثانية = 
8

 

 أي أن القيمة الأولى أكير   )   أ   (

 

 هو  50أصغر عدد أولىي  أكير من 
 55د    53ج    52ب    51أ 

 الحل  )  ج   ( 
 ليس أولى    17×  3 =  51

ي  ليس أولىي  52  = عدد زوجر

 عدد أولى    )  ج  (   53

 

 

 

 23س 

 

 

 

 
 

 24س   

 

 

 

 

 
     25س   
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 قارن بير  
 2( 10.5القيمة الثانية  )    2×  10×  13القيمة الأولى  
 الحل  )  أ  (

 260القيمة الأولى = 
   121=  عدد أقل من  10.5×  10.5القيمة الثانية  = 

 القيمة الأولى أكير   )  أ  ( 
 
 

 قارن بير  
 16من  %25القيمة الثانية     16القيمة الأولى   
 الحل  )  أ  (

 4=  16أي رب  ع  16من  %25القيمة الثانية  
 أي أن القيمة الأولى أكير )  أ  (

 
 

 88+  77+  66+  55+  44+  33+  22أوجد مجموع   
   355ب     325أ 
 415د    385ج 

 الحل ) ج ( 
 
22  +88  =110      ,33  +77  =110      ,44  +66  =110   

 385=  55+  110+  110+  110المجموع = 
 
 
 
 
 
 
 
 

   26س

 

 

 

 

   27س   

 

 

 
 

     28س   
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ي  8إذا كانت سارة تخيط 
ي  16أيام فإذا أرادت أن تخيط  3ثياب ف  ثوب فما عدد الأيام التر

 تحتاجها
 6د    5ج     4ب     3أ 

 الحل  )  د  ( 
 أيام 3ثوب               8  
 ثوب              س  16 

 
 

16×3س = 
8

 يوم  6=   

 
 

ى محمد   فكم ريال دفع  %10 ريال لكل قلم وحصل على خصم 2قلم بمبلغ  15اشير
 29د     21ج     24ب     27أ 

 )  أ  (   الحل
 ريال  30=  2×  15اجمالىي المبلع = 

10=   30من  %10اجمالىي الخصم = 
100
 ريال3=  30×  

 ريال  27=  3 – 30قيمة ما دفعه  = 
 
 

ي تقطعها خلال   11نحله تطير لجمع الرحيق بمعدل    ساعات  3كم /س , فكم المسافة التر
 31د    كم 32ج      كم   22ب    كم   33أ 
 كم

 )  أ  (  الحل
 كم    33=  3×  11المسافة = السرعة × الزمن = 

 
 
 
 
 

 29س 

 

 

 

 

 

 

   30س   

 

 

 

 
 

     31س   

    

 

 

 

 

 



 

 14 

 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد س + ص   5ص =  –, س   8ص =  2إذا كان س + 
 8د    7ج    6ب    5أ 

 الحل )  ج  ( 
ي تحقق المعادلات نجد  عند تخمير  قيم س التر

    1, ص =  6س = 

 7=  1+  6س + ص = 

 
 

5مزارع لديه مزرعة يحصدها كل سنه , إذا تمكن من حصد 
8
من الحصاد , فكم النسبة   

 المئوية لما خسر 
  % 37,5ب     % 30أ 
 % 63.5د    % 66ج 

 الحل  )  ب  (

3ما خسره من حصاد هو  
8

 

3النسبة المئوية للخسارة = 
8
  ×100  =37.5 % 

 

 5عصافير و كل عصفور يأكل  5وكل قفص يوجد به  أقفاص , 5بيوت و كل بيت به  5هناك 
ي أكلتها العصافير   حبات قمح , فكم عدد الحبوب التر

 625 د    520ج    400ب    225أ 
 )  د (  الحل

 625=  5×  5×  5×  5عدد الحبوب = 

 31س  

 

 

 

 
 

   32س   

 

 

 

 
 

 

     33س   
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سم   1200سم فإذا كان طول ظل المئذنة  300سم و ظله  150إذا كان طول الرجل 
 فكم يكون طوله 

 700  650ج   620ب   600أ 
 الحل  )   أ   (
300
1200

= 150
س

  

 

1200×150س = 
300

 مير  600=  

 
 

 هو  6العدد الذي يقبل القسمة على 
   9997ب     9996أ 
 9992د     9993ج 

 أ  (   الحل  )
ي نفس الوقت   3,  2إذا كان يقبل على  6العدد يقبل القسمة على 

 ف 
 6لذلك فهو يقبل على   3,  2يقبل على  9996العدد 

 
 

 س + ص  3أوجد قيمة  
   180ب    150أ 
 270د   250ج 

 الحل  )  ب  (
 90,  ص =     90س = 3من الرسم  

  180=  90+  90س + ص = 3
 
 
 
 

 

 س س
 س

 ص

150 

300 

 س

1200 

 34س  

 

 

 

 

 

   35س   

 

 

 

 
 

   36س   
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 ام من الجير  =   490إذا كان سعر 

 184د    184.25ج 
 الحل

 ريال   24  كيلوجرام   490               
 ريال  9   س   

 

9×490س = 
24

 )  ب  (   183.75=  

 
 
 

 4200من الابل وقيمة الواحدة  20للواحدة و يوجد  1200من الضأن بسعر  25يوجد 
 وباعها كلها , كم مبلغ الزكاة من مبلغ البيع إذا علمت أن مبلغ الزكاة هو رب  ع العسر  

   2920ب     2850أ 
 3200د     3100ج 

 الحل  )  أ  (
    30000=  1200×  25سعر الضأن = 

 84000=  4200×  20سعر الابل = 

 114000=  84000+  30000بلغ البيع = ماجمالىي 

114000قيمة الذكاة = 
40

 )  أ  (   2850=  

 

 

 

 

 

 37س  

 

 

 

 

 

 

   38س   

 

 

 

 
 

 

    

 

 

 

 

181.5ቦ   ب 183.75   
�

  ����������������������������������������������24 كيلوجر
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ي تكونت  كات التر ي التالىي يوضح عدد السر 
ي بعض  1992م وعام  2001المخطط البيان 

م ف 
 الدول العربية 

كات   ما أعلى زيادة للسر 
   ب السعودية    أ عمان 

 د الأردن    ج الامارات
 الحل  )  ج  ( 

 
 

ي طول الاعمده  هو  الامارات = 
 25=  5 – 30أعلى فارق ف 

 
 

 

 قارن بير  
 3 3القيمة الثانية      2 3 – 4 3القيمة الأولى 

 )  أ  (    الحل
 72=  9 – 81القيمة الأولى = 
 27القيمة الثانية 

 أي ان القيمة الأولى اكير  )  أ  (
 
 

ان  ان متعادل  10إذا كان على المير  ليمونه ووضع على الكفة الأخرى تفاحتير  فأصبح المير 
 تفاحه على الكافة فكم يوضع من الليمون على الكافة الثانية  5إذا وضع 

 30د    29ج    28ب    25أ 
 )  أ  (   الحل

 تفاحة  2ليمونة               10          

 تفاحة  5س                                   

10×5س = 
2

 ليمونة    )   أ  ( 25=   

0

20

40

60

الأردن عمان السعودية الامارات 

   39س

 

 

 

 

 

 

   40س   

 

 

 

 

   41س   
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 قارن بير  
 15×  3   �القيمة الثانية     �45القيمة الأولى  
 الحل  )  ج  (
  �45=   15×  3   �القيمة الثانية  

 أي ان القيمتير  متساويتان

 
 قارن بير  

5,9القيمة الثانية     5القيمة الأولى  
1,99

 

 الحل  )  أ  ( 

5,9القيمة الثانية  
1,99
ب من  بعد استخدام التقريب  تعظي    أي أن القيمة الأولى أكير   3عدد يقير

 )  أ  (

 
سنتير  من ولادة الأول ولد ابنه  3و بعد سنتير  ولد ابنه الأول وبعد  24إذا تزوج خالد و عمره 

ي , إذا اصبح عمر الأب 
  58الثان 

 قارن بير   
ي 
 القيمة الأولى عمر الابن الأول + عمر الابن الثان 

  58القيمة الثانية 
  )  أ  (الحل 

سنه يكون  58سنه وعندما يصبح عمر الاب  26عند ولادة الطفل الأول يكون عمر الاب هو 
 سنه  32=  26 – 58عمر ابنه هو 

 

ي يكون عمر الاب هو 
سنه يكون  58سنه وعندما يصبح عمر الاب  29عند ولادة الطفل الثان 

 سنه  29=  29 – 58الابن عمره  = 
ي = عمر الابن الأول + عمر 

 سنه  61=  29+  32الابن الثان 
 أي أن القيمة الأولى أكير   )  أ  (

 

 

 42س  

 

 

 

   43س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي   600إذا كانت هناك طائرة تقطع مسافة بير  مدينتير  ذهبا بسرعة  
 ساعات  4كلم/س ف 

ي 
 ساعات فكم ستكون سرعته  5, و إذا أراد الطيار أن يقطع نفس المسافة إيابا ف 

 520د    480ج    460ب    400أ 
 )  ج   (   الحل

 ساعات  4    كلم /س  600                    
 ساعات  5س                                                                      

 
 كلما زادت السرعة  قل الزمن   أي أن العلاقة تناسب عكسي 

 

 600×4س = 
5

  =480   

 
 

ي رب  ع ساعة , 8شخص يقرأ 
ي ساعتير  و نصف  صفحات ف 

 فكم يقرأ ف 
 91د    84ج    80ب    75أ 

 الحل  )  ب  (
 دقيقة 15صفحات                    8                 
 دقيقة 150س                                             

 

 150×8س = 
15

   =80 

 
 

 تكرار الأرقام  أرقام , بكم طريقة يمكننا تغير الرمز بدون 4رمز جوال مكون من 
 42د    32ج    28ب    24أ 

 الحل )  أ  (
4  ×3  ×2  ×1  =24  
 
 
 

 45س  
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   47س   

 

 

 

 



 

 20 

 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ريالات مثلىي عدد الأوراق  5عدد الأوراق من فئة ال   ريال , 5ريال ,  1ورقة من نوع  15أحمد لديه 
 ريال فكم المبلغ  1من فئة 

   ريال  55ب    ريال  50أ 
 ريال 61د    ريال  60ج 

 الحل  )  ب  ( 
 (   2:   1) النسبة        ريال  1ريالات مثلىي عدد الأوراق من فئة  5عدد أوراق فئة ال  
  3ورقة  نقسم على  15عدد الأوراق كلها 

 10ريال هو  5و عدد أوراق ال    5يكون عدد أوراق ال ريال هو 
 ريال  55=  5×  10+  1×  5المبلغ = 

 
 

ي للثلاثة أعداد الأولى  هو  سبعة أعداد متتالية , ي  17المتوسط الحسانر , فما المتوسط الحسانر
ي الأعداد

 لبافر
 21د    20.5 ج   20 ب   15أ 

 (   جالحل  )  
 
 
 
 
 

ة كما بالرسم هو  )    20.5=  2(÷   21+  20الوسط للأربعة أعداد الأخير
 
 
 
 
 
 
 
 
 

16 17 16 17 20 21 22 

 48س  
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قارن بير  

�6القيمة الثانية     4القيمة الأولى  
15�

 

 الحل   ) أ  ( 
    1القيمة الأولى   أقل من 

 لذلك فإن القيمة الأولى أكير  )  أ  ( 
 
 

 قارن بير  
ي 
 سنوات 7القيمة الأولى   عدد الشهور ف 
ي 
 أسبوع 12القيمة الثانية عدد الأيام ف 

 الحل   )   ج  ( 

 شهر   84=  7×  12القيمة الأولى  

 يوم  84=  7×  12القيمة الثانية   

 وحيث أن المقارنة بينهم عدديا  فإن الإجابة هي   )  ج  (

 

مرة , أوجد  15و عجلة نصف قطرها ص تدور  مرة , 30عجلة نصف قطرها س تدور 
 نسبة  س :  ص إذا تحركوا نفس المسافة بنفس السرعة 

 3:  1د   3:  2ج   2:  1ب   1:  2أ 
 )  ب  (الحل 

 المسافة = عدد الدورات × المحيط

 ط × س2×  30مسافة العجلة الأولى = 

 مسافات متساوية  ط × ص           حيث أن ال 2×  15مسافة العجلة الثانية = 

 ط × ص         2×  15ط × س =  2×  30

س
ص
  =15

30
 2:  1أي أن   س : ص =     

 

 50س  

 

 

 
 51س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قارن بير  
 2(  2( 3القيمة الثانية ) )               3(  2( 2القيمة الأولى  ) )  

 الحل  )  ب  (
 81=  4 3القيمة الثانية     64=  6 2القيمة الأولى  

 أي أن القيمة الثانية أكير  )  ب  (
 
 
 

 

 قارن بير  

3القيمة الأولى 
4

− 7
8

5القيمة الثانية      
8

− 7
8

 

 ب  (   الحل  )

3القيمة الأولى  
4

− 7
8

6بتوحيد المقامات       
8

− 7
8

    =1
8

 

5القيمة الثانية  
8

− 7
8

  =2
8
  

 أي ان القيمة الثانية أكير )  ب  ( 
 
 
 

 قارن بير  

�6القيمة الأولى   
12�

 4القيمة الثانية      

 الحل  )  ب (

�6القيمة الأولى   
12�
 1= عدد أقل من   

 الثانية أكير   )  ب  ( أي أن القيمة 
 
 
 
 
 

 53س  
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 , .............  30,  18,  9,  3,  0أكمل المتتابعة   
 45د   42ج   40ب   30أ 

 )  د  (  الحل
يد بمقدار  12ثم  9ثم  6ثم  3زادت    45لصبح  15أي أن الحد التالىي سير 

 
 
 

 , ...............  16,  8-,  4,  2-اكمل المتتابعة   
 24-د    24ج   32-ب    32أ  

 )     ب     (  الحل
ي 
ب ف      2-الحدود تنتج عن طريق الض 

    32-=  16×  2-الحد التالىي هو  
 
 
 
 

ي الرب  ع 
 كم ثمن ف 

 4ج    3ج    2ب    1أ 
 الحل  )  ب  ( 

1
8

÷ 1
4

    =8 × 1
4

  =2 
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد قيمة س 
 85د   110ج   120ب   130أ 

 )  أ  (  الحل
 بالتبادل  40( =   1قياس )  

 )  أ  (    130=  90+  40س زاوية خارجية = 
 
 
 
 

 أوجد س + ص   
 135ب           120أ 
 160د    150ج 

 )  ج  (    الحل
 لتساوي الضلعير    30( =   1قياس  )  
 بالتبادل   30( =  1( = قياس )  2قياس ) 

  150=  30 – 180س + ص = 
 
 
 

 أوجد قيمة س 
 13ب    12أ 
 7د    5ج 

 )  أ  (   الحل
 من فيثاغورث 13ص = 

 )  أ  (  12من فيثاغورث  س = 
 
 
 
 
 

5 

12 

5 

 س

40 

 1 س

5 

12 

5 

 س
 ص

 59س  

 

 

 
 60س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فما طول حرفة  24مكعب مساحة أوجه 
 5د    4ج    3ب    2أ 

 ) أ ( الحل
   24=   2ل  6مساحة المكعب = 

 )  أ  (    2أي أن ل =    4=  2ل 
 
 
 

 عليه كما بالرسم على شكل نصف دائرة فكم طول القوس , رسم  قوس 6مستطيل عرضه 
 ط 6ب    ط 3أ 
 ط  12د   ط 9ج 

 )  أ  (  الحل
 طول القوس هو نفسه  نصف محيط الدائرة 

 =1
2
 ط    )   أ   (  3=  3× ط × نق = ط ×  2×  

 

نت و دفعت  ت مريم فستان من الانير نت بزيادة  2100إذا اشير اء من الانير ريال , وكان السر 
 من السعر الأصلىي , فكم السعر الأصلىي من الفستان  %5قدرها 

 2450د   2200ج   2000ب   1500أ 
 الحل   )  ب  (

 % 105ريال                    2100
 % 100س                              

 

2100×100س = 
105

  =2000 

 

 

 

 6 

 62س  
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  25منهم هو  6ومتوسط  20أعداد هو  9متوسط 
 قارن بير  

 القيمة الثانية  متوسط الأعداد الباقية                           5القيمة الأولى 
 الحل   )  ب  ( 
  180=  20×  9أعداد =  9مجموع ال        
  150=  25×  6أعداد =  6مجموع ال      

  30=  150 – 180مجموع الثلاثة المتبقية = 
 10=  3÷  30متوسط الاعداد الباقية = 
 القيمة الثانية أكير  )  ب  (

 
 
 

 قارن بير  

3.)  2القيمة الأولى   2 × 1
2

× 1
4

 3القيمة الثانية             (

 الحل ) ب ( 

3.)  2القيمة الأولى   2 × 1
2

× 1
4

 =  )2  (8 × 1
2

× 1
4

  = )2 

 القيمة الثانية أكير  ) ب (
 
 

 قارن بير  
 4,21القيمة الثانية                       4,201القيمة الأولى  
 الحل  )  ب  ( 

 القيمة الثانية أكير  )  ب  ( 
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قارن بير  
 القيمة الأولى 

 ( 1مساحة  المستطيل رقم ) 
 القيمة الثانية 

 ( 2مثلىي مساحة  المستطيل رقم ) 
 الحل   )  د  (

 لم يذكر أي معلومات عن الشكل )  د  ( 
 
 

 إذا كان س , ص أعداد صحيحة  وكان 
 (  2 – 7= ص + )  2 –(  5) س + 

 قارن بير  
 القيمة الثانية ص    القيمة الأولى س

 الحل  )  أ  ( 
 2أي أن س = ص +    5= ص +  3س + 

 أي أن   س أكير من ص     )  أ  (
 

 

 
4 

10 

1 2 

 68س  
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 إذا كان الشكل مرب  ع 
 قارن بير  

 القيمة الأولى نسبة المثلث إلى المرب  ع 
 القيمة الثانية نسبة المعير  إلى المرب  ع 

 )  ج  (   الحل
1مساحة المثلث = 
2
 مساحة المرب  ع  

1= مساحة المعير  = 
2
 مساحة المرب  ع  

 ج  (  أي أن القيمتير  متساويتان   )
 
 

 
 فإن أ × ب = .......   14ب =  –, أ   28إذا كان  أ + ب = 

 148د   147ج   146ب   145أ 
 )  ج  (  الحل 

ي تحقق المعادلات  نجد أنهم         7,  21بتخمير  الأعداد التر
 )  ج  (    147=  7×  21 فإن أ × ب = 

 
 
 

 

 

 ( 2,  1,  4,  5,  1,  5,  4,  1 ما هو منوال البينات  )
 5,  4د   5,  4,  1ج   5,    1ب   1أ 

 )    أ  ( الحل 
 )  أ  (    1المنوال هو العدد الأكير تكرار  وهو  
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قارن بير  
 20القيمة الثانية   �29 - �99القيمة الأولى  

 )  ب  (  الحل
 4.5=  5.5 – 10القيمة الأولى   وعند استخدام القيم التقريبية للجذور  = 

 معت  ذلك ان القيمة الأولى الثانية أكير  ) ب  (

 

 قارن بير  
 49+  �25القيمة الثانية    �49+  �25القيمة الأولى  
 الحل  )  أ  ( 

 12=  7+  5القيمة الأولى   
 8.5=   �74=   49+  �25القيمة الثانية   

 أي أن القيمة الأولى أكير  )  أ  ( 
 

 

 
 محيط المرب  ع = محيط المستطيل  كان  إذا 

 قارن بير  
   القيمة الأولى  مساحة المرب  ع

 القيمة الثانية مساحة المستطيل
 الحل  )  أ  ( 

 إذا تساوي محيط المستطيل و المرب  ع و المثلث و الدائرة فإن ترتيب المساحات هو 
 المثلث  >المستطيل    >المرب  ع   >الدائرة   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 12و قاعدته  48و مساحة  مثلث  12و قاعدته  48مساحة متوازي أضلاع 
 قارن بير  

 القيمة الأولى  ارتفاع المثلث 
 القيمة الثانية ارتفاع متوازي الاضلاع 

 الحل  )  أ  (
 مساحة المتوازي = طول القاعدة × الارتفاع 

 4=  12÷  48× الارتفاع    أي أن الارتفاع =  12=  48
 

1مساحة المثلث = 
2
 طول القاعدة × الارتفاع 

48  =1
2
 × الارتفاع  12×  

 8=  6÷  48× الارتفاع  أي أن الارتفاع =  6=  48

 أي  أن القيمة الأولى أكير ) أ (

 

 
 

ي  مستطيلال, ونصف محيط  12 الأول مستطيلالإذا كان مساحة 
و ابعاده أعداد  16 الثان 

 صحيحة 
 قارن بير  
 الأولى مساحة المستطيل الأولالقيمة 

ي 
 القيمة الثانية مساحة المستطيل الثان 

 الحل )  ب  (
 

ي =
 16أي أن الطول + العرض =   16نصف محيط المستطيل الثان 

نجد أنه في كل الأحوال المساحة  16وعند اختيار قيمة للطول و العرض بشرط مجموعهم 
  12أكبر من 

ي أكير 
 )  ب  (  أي أن مساحة المستطيل الثان 

 78س  
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  72, و الأول  85ثلاث أعداد متوسطهم  
 أوجد العدد الثالث  89, و الثان 

 79د    94ج    80ب    90أ 

 الحل ) ج (

  255=  3×  85مجموع الاعداد الثلاثة = 

 )  ج  (   94=  89 – 72 – 255العدد الثالث = 

 

وا  29و حض  منهم   45إذا كان عدد الطلاب   أوجد نسبة الذين لم يحض 

 %45د   % 20ج  % 36ب   % 40أ 

 )  ب  ( الحل 

ين =   16=  29 – 45عدد الغير حاصر 

وا =  16النسبة المئوية للذين لم يحض 
45
 ) تقريبا (    36%=  100×  

 

 

21.+22.+23. +24.ما قيمة   
4+3+2+1

 

 4د    3ج   2ب   1أ 

 الحل  )  ج  (

.24+ .23+.22+.21
4+3+2+1

  =16+9+4+1
10

  =30
10
  =3 
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الساعة و أخرى  15سيارة تستهلك 
ي الساعة فما الفرق بينهما بعد  20لير ف 

 ساعات  10لير ف 

 100د    40ج    50ب    45أ 

 الحل  )  ب  (

ي  
 لير  5ساعة =  1الفرق بينهما ف 

 لير    )  ب  (  50=  10×  5ساعات =  10الفرق بعد 
 

 

و العدد الأصغر  س  حيث س لا تساوي صفر أوجد العدد   15إذا كان الفرق بير  عددين 
 الأكير 

 س  – 15ب    +س15أ 

ج 
15
س

د     
س
15

 

 الحل   )   أ   ( 

ه ب            )  أ    (     15هو س +   15لو العدد الصغير س فيكون العدد الذي يكير

 

 

ي قسمة  ن  1إذا كانت  ن عدد فردي أكير من 
 4على  2فما بافر

 4د    3ج    2ب    1أ 

 الحل  )  أ  ( 

ي دائما  4عند تربيعه وقسمته على  1أي عدد فردي كبير عن 
 )  أ  (    1يكون البافر

 83س  
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1ريال إذا انخفض  90000سيارة ثمنها 
3
ي السنة الأولى ثم انخفض   

1سعرها ف 
4
ي السنة  

سعرها ف 
 الثانية بعد التخفيض الأول , أوجد قيمة السيارة بعد السنة الثانية 

   50000ب    60000أ 

 45000د    35000ج 

 الحل  ) د (

ي السنة الأولى =  التخفيض
1ف 

3
 60000=  30000 – 90000ويصبح سعرها =     30000=  90000×  

ي السنة الثانية = التخفيض 
1ف 

4
  ×60000  =15000 

 )  د   (  45000=  15000 – 60000سعر السيارة بعد السنة الثانية = 

 

ي   625وكان سعره السنة الماضية   700قميص سعره الان  
أوجد النسبة المئوية للزيادة ف 

 السعر 

 %25د    % 15ج   % 12ب    % 20أ 

 )   ب     ( الحل

 75=  625 – 700الزيادة = 

75نسبة الزيادة  = 
625
 )  ب  ( 12%=  100×  

 

 2+ ص  2أوجد س 1,  س ص =    2إذا كان  س + ص = 

 4د     3ج     2ب    1أ 

 الحل )         (

 4س ص = 2+  2+ ص 2أي أن   س   22=  2(  س + ص) 

 2=  2+ ص 2أي أن  س  4(  =  1)  2+  2+ ص 2س
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي  ي زوجر
 إذا كانت  ن  عدد فردي  ,  أي الأنر

 (1) ن +  3ب    ( 2 –) ن 3أ 

 ن (3)  3د     ن3ج 

 )  ب  ( الحل

ي هو   )  ب  (    3نفرض ن =  ي الخيارات نجد  الوحيد الزوجر
 مثلا  نعوض ف 

3  (3  +1  = )12 

 
 

ي أكير 
 إذا كانت ن عدد سالب , فأي الانر

   + ن 1ب     ن -1أ 

1د    1ج ن × 
ن

 

 )  أ   ( الحل 

ي الخيارات نجد أن أكير قيمة هي  أ    2-نفرض ن عدد سالب مثلا   
 ن   – 1ونعوض ف 

 
 

ي الذي يليه إذا كان أول حد هو  5  أوجد الحد الخامس   16أعداد متتالية كل حد يساوي  ثلتر

 100د    90ج    81ب    70أ 

 الحل  )  ب  ( 

2كل حد  = 
3

3الذي يليه     هي نفسها  كل حد =    
2
 × الذ قبله   

 

16     ..........   ,  ...........   ,  ...........   ,  ........  , 

3×  16الحد الخامس =  
2
  ×3

2
  × 3

2
  × 3

2
 )  ب  (    81=    

 

 

 ×
2
3

  ×
2
3

  ×
2
3

  ×
2
3
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   90س   

 

 

 

 
   91س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1كيس به كرات حمراء نسبتها  
3
1وصفراء نسبتها    

2
 ,   8وكان عدد الكرات حمراء هو    

ي الكيس 
 اوجد عدد الكرات الكلىي ف 

 25د    24ج    16ب    30أ 

 )  ج  (  الحل

1نسبة الكرات الحمراء  
3

 )  ج  (    24أي أن عدد  الكرات جميعا هو    8وعددهم     

 

ى احمد سيارة ب      ي بحيث يدفع    50000ريال فإذا دفع   170000  اشير
و أراد تقسيط البافر

ي يستطيع دفع المبلغ  1500  ريال كل شهر فكم المدة الزمنية التر

 شهر  80ب    شهر  90أ 

 شهر  50د    شهر  95ج 

 )  ب  (   الحل

ي = 
    120000=  50000 – 170000المتبقر

120000المدة الزمنية للتقسيط = 
1500

 شهر  )   ب  (   80=   

 

 أوجد قيمة 

  5  ×10  +9  ×100  +7  ×1
100
  +3  ×1

1000
 

 95730د   950.73ج   95073ب   950,073أ 

 )  أ  (  الحل

ب الحدود أولا      950,073=   0.003+  0.07+  900+  50نض 

 92س  

 

 

 
 

   93س   

 

 

 

 
 

 94س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 أوجد  م ن  6إذا كانت الدائرتير  متطابقتير  نصف قطر كل منها 

 7ب    6أ 

 4د     8ج

 الحل   )  ج  ( 

 2=  4 – 6وبذلك تصبح م ه =    6م و = 

 2بالمثل و ن = 

 )  ج  (    8=  2+  4+  2من = 

 

  3:  5شخص  و كانت نسبة الرجال : النساء =  720إذا كان عدد ركاب الطائرة = 

 أوجد عدد الرجال

 452ب     450أ 

 430د    410ج 

 )  أ  (  الحل

 8=  3+  5مجموع الأجزاء = 

 90=  8÷  720قيمة الجزء = 

 )  أ  (   450=  90×  5عدد الرجال = 
 

 ما احتمال ظهور عدد فردي 9إلى  1كرات مرقمة من   9به كيس 

1أ 
3

1ب    
9

5ج     
9

7د           
9

 

 )  ج  (  الحل

 9,  7,  5,  3,  1الاعداد الفردية = 

5الاحتمال =  
9

 )   ج    (       

 ن
 4 م

 ن
 4 م

 و ه 

 95س  

 

 

 
 

 
   96س   

 

 

 

 
 97س   

 

 

 

 

 



 

 37 
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< 90إذا كان    < ص  ,  ص عدد صحيح  فما قيمة س  3× س ×  4حيث أن  ص =   80

د    5 ج   6 ب   7أ 

  12س  وحيث أن ص عدد صحيح فلابد أنها عدد يقبل القسمة على  12ص = 

   

 

 ص عددين موجبير   س , 

 قارن بير  

1القيمة الأولى   
س+ص
1القيمة الثانية     

س +1
ص

 

 )   د   (  الحل

1القيمة الثانية  

س +1
ص

  =1
س+ص
ص

ص=  
س+ص

 

 تكون الإجابة  )  ج  (    1,  ص =  1لو وضعنا س = 

 لو وضعنا أي أرقام أخرى تجد أن القيمة الثانية أكير )  ب  (

 وبذلك تصبح الإجابة  )  د  ( 

 

 

 

 

 

 

   98س  

 

 

 
 

 

 99س   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 4 

 )  ቦ  (  الحل

   90 , 80 ري وحيث أن ص محصورة ب

وبذلك فإن ص = ᅺᅶ     وبذلك تكون س =  
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 , ص , ع  أوجد العلاقة بير   س
 ع –ص  2أ س = 
 ص + س2ب ع = 
 س –ص  2ج ع = 
 ص + ع2د س = 
 )   د  (   الحل

 ( 1س + ع = نصف المستطيل    )  
 ع + ص = رب  ع المستطيل    أي أن   

 ( 2ص = نصف المستطيل  ) 2ع + 2 
 ( 2( = العلاقة )  1ويتضح بذلك أن العلاقة ) 

 ص + ع 2ص   أي أن  س =  2ع +  2س + ع = 
 

 

 تقريبا   4.002× 5.003أوجد قيمة   5س 

 10د   18ج   20ب   21أ 

 الحل    )  ب  (

 )  ب  (    20=  4×  5باستخدام التقريب  

 

 
 ص س

 ع

   100س  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

   101س   

 

 

 

 
 

 

 

ة  ي فير
 2ورفر

1441 
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7+  7×  0.1+  0.1×  70  ما قيمة  المقدار 
100

 

 7.700ب    7.14أ 

 7.77د   7.777ج 

 الحل  )  د  ( 

70  ×0.1  +0.1  ×7  +7
100

    =7  +0.7  +0.07  =7.77 

 

 0.007+  0.007+  0.07+  0.7+  7ما قيمة  

 7.784ب   70245أ 

 8.675د   7.947ج 

 )  ب  (الحل 

 نجمع راسي ليصبح الناتج  )  ب  (

 

0,02أوجد قيمة   
0,2

+ 3,5
5

 

   0.7ب   0.8أ 

 0.08د   0.9ج 

 الحل  )  أ  ( 

3,5
5
  =0.7        0,02

0,2
  =0.1   

 )  أ  (   0.8=  0.1+  0.7الناتج  = 

 102س  

 

 

 
 

   103س  

 

 

 

 
 104س   
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 متكررةفكرة مشابهة 
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 0.3×  0.2×  0.2×  0.1ما قيمة  

 0.12ب   0.0012أ 

 0.12د   0.00012ج 

 )  أ  (   الحل

 ) أ (   0.0012=    0.3×  0.2×  0.2×  0.1

 

.(0,99)أوجد ناتج المقدار بالتقريب  
2 − 9,85

2 

 2د    4ج    6ب     8أ 

 )  ج  (  الحل

 باستخدام التقريب 

(1).
2 − 10

 ) ج  (  4=  1 – 5=   2

 

10×  0.01×  100أوجد قيمة  × 0,001 

   0.001ب      0.01أ 

 1د     0.001ج 

 )  أ  (  الحل

100  ×0.01  =1              ,10 × 0,001   =0.01  

 )  أ  (   0.01=  0.01×  1الناتج  

   105س 

 

 

 
 

 106س   

 

 

 

 
 

 107س   
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ي العدد 
  3كم سدس ف 

                    12ب                     6أ 
 24د           18ج 

 الحل  ) ج (

3  ÷1
6
 )  ج  (   18=  6×  3=  

 

ي العدد الثلث 
 كم سدس ف 

                    2ب                     6أ 
 24د           18ج 

 الحل  ) ب (
1
3
   ÷1

6
   =1

3
 )  ب  (  2=  6×    

 

ما قيمة   
1
4
1
5

 ×    (1
4

÷  1
5

  ) 

1أ 
4

4ب                 
5
         

1ج  
5

 1د                            

 الحل ) د ( 
5
1

× 1
4

   ×4 ×  1
5

 ) د (   1=  

 108س  

 

 
 

   109س   

 

 

 
 

 

 110س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اأب و 
ً
ي حلبة وعندما يقطع الأب الحلبة كاملة

ان ف   بنه يسير
2يكون ابنه قطع 
3
 دورات   5الحلبة فإذا قطع الأب  

 مير فكم مير قد قطع الابن 300وطول الدورة الواحدة  
 مير     1800مير                        ب  1500أ 
 مير  1000مير                       د  1440ج 

 د  (  )  الحل

2ما قطعه الابن = 
3
2ما قطعه الاب  =  

3
 مير  ) د  (    1000=  300×  5×  

 
1
2
1س +  

5
1س  +  

10
 فإن قيمة  س  ه    4س =  

 
                  12ب                              5أ  
 10د                     6ج 

 الحل  )   أ   (

 بتجربة الخيارات 

ي تحقق المعادلة هي  )  أ  (   نجد أن قيمة س التر

 

   �68×  �17احسب    
   17ب    �2 17أ 
 �17 2د             34ج 

 الحل  )  ج  (  

   ) ج  (   34=  2×  17=     �4×  �17×  �17

 111س  

 

 
 

 
 

 112س   

 

 

 
 

 

 
 

 113س   
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 أوجد قيمة س   4=   2س�س +  �إذا كان 
 15د    12ج    10ب    8أ( 

 الحل  )  أ  (

بيع الطرفير        4=      سس +  �أي أ ن     4=   2س�س +  �  بير

 )  أ  (   8أي أن   س =   16س = 2 

 

    1.44 �ما قيمة  
 0.22د                 1.2ج                       1ب                     0.2أ 

 الحل ) ج (

 ) ج (   1.2=     1.44 �

 

 قارن بير  

1القيمة الأولى   
3�

1القيمة الثانية                    
33�

 

 الحل  )  أ  (

 كلما كان المقام صغير كلما كان المقدار كبير 

 لذلك القيمة الأولى  أكير   )  أ  ( 

  

 114س  

 

 
 

 

 115س   

 

 

 

 116س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 81÷   6 3×  9ما قيمة  
 18د    9ج    81ب    27أ 

 الحل )  ب ( 

3 2  ×3 6   ÷3 4  =3 8 - 4 

 )  ب (  81=  4 3=  

 

 

2 5.ما قيمة المقدار     
.4 3

÷ .8 6
.3 6

 
 6 3د    5 6ج    4 2ب    9 3أ 

 الحل  )  أ  (

.5 2

.4 3
÷ .8 6

.3 6
    =6 5  ×.4 3

.5 2
 

  =2 5  ×3 5  ×.4 3
.5 2
 )  أ  (    9 3=   

 

.3ما قيمة   
11 + 3.

10

4
  

   11 3ب              10 3أ 
 14 3د             12 3ج 

 الحل  )  أ  ( 

ك من البسط   103. (3+1)بأخذ العامل المشير
4

 )  أ  (    10 3=   

 117س  
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 119س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 كم / س   120هذه المسافة بسرعة  ثلثكلم تقطع 360سيارة تسير مسافة  
ي المسافة بسرعة 

 كلم / س  فما زمن الرحلة كاملة   60و بافر
 ساعة  1,5ب   ساعة  2أ 
 ساعة  5د   ساعة  3ج 

 )  د  (  الحل 

 كلم   120ثلث المسافة هو 

 ساعه 1=   120÷  120زمن الرحلة الاولىي  

ي من المسافة  
 كلم / س  60كلم  و السرعة   240البافر

 ساعة  4=  60÷  240زمن الرحلة الثانية  

 ساعه  )  د  ( 5=  4+  1الزمن الإجمالىي = 

 
 ساعة   2ساعات ثم توقفت لمدة  2كم /س  تحركت لمدة   180سيارة  سرعتها 

 4ساعات  كم المسافة بينهما بعد   4كم / س بدون توقف لمدة    100سيارة أخرى سرعتها 
ي نفس الاتجاه

 ساعات علما بأن السيارتير  تتحركان ف 
 كلم  200د                   كلم  60ج                   كلم  40ب              كلم   50أ 

 الحل  

 كم   360=  2×  180ساعات ه 4مسافة السيارة الأولى بعد مرور 

 كم   400=  4×  100ساعات هي  4مسافة السيارة الثانية بعد مرور 

 كم    )  ب  (   40=  360 – 400الفرق بينهما = 

 

 

 

 120س  

 

 
 

 
 

 

 

 
 

 121س   
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 46 

 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 10 –س 6زاوية ب  متكاملة حيث  ق ) أ ( =  إذا كان زاوية أ ,
 أوجد قياس الزاوية أ   10س + 4ق ) ب ( = 

 86د    98ج    18ب    10أ  
  )  ج  (  الحل

  180=  10س + 4+  10 –س 6

 18أي أن س =     180س = 10

 )  ج   (   98=  10 – 18×  6ق )  أ  (  = 

 

ي الرسم المقابل   قارن بير  
 ف 

  ص  2القيمة الأولى  
 القيمة الثانية  س  

 الحل  )  ب  (

 130ومنها س =    50=  2(  ÷  80 – 180قيمة ص = ) 

 100ص = 2

 أي أن القيمة الثانية أكير )  ب (

 

 أوجد طول أ د
 �2 5ب    5أ   
 12د   169ج 

 الحل  

ي المثلث أ ب ج و من فيثاغورث  أ ب = 
 5ف 

  �2 5يكون أد =   45 – 45المثلث أ ب د هو 

 

 س

80 

 ص ص

13 

 د 5 7

 أ

 ج ب

 122س  
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 124س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي الشكل
 أوجد قيمة ص ف 

 ° 80ب     ° 50أ 
 ° 45د    ° 60ج 

 الحل  )  ب  (

 50=  130 – 180( =  2قياس  ) 

 50( =  2( = قياس )  1قياس )  

 )  ب  (  80( =  50+  50)  – 180ص = 

 

 

    2سم 20سم و مساحته 3مثلث يزيد ارتفاعه عن قاعدته بمقدار  
 ارتفاعه  ؟فما طول  
   7د                        6ج                       8ب                         5أ 

 الحل )  ب  (

 3والفرق بير  القاعدة و الارتفاع =         40قاعدة × ارتفاع = 

ب  هم     3و الفرق بينهما  40نبحث عن عددين صر 

 )  ب  (   8كون طوله وحيث أن الارتفاع أكير  في   8,    5نجد أنهم  

 

 ص

130 

 125س  

 

 
 

 

 

 

 

 

 126س   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 ص

 ص

130 1 2 
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 سم فما قيمة س 18محيط المثلث 
           4ب                         3أ 

 

 

 

 2ومنها   س =   10س =  5أي أن       13=  3س +  5

 )  ج  (     31=   5+  13+  13المحيط = 
 

 6س + 2

 س 

 4س + 

 سم 13

 3-س  4

 3س + 5

 127س  

 

 
 

 

 

 

 

 

 128س   

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

أوجد محيط المثلث  
أ 43   ب 44 
ج 31   د 49 

الحل  )  ج  (  

ج 2                     د 5  
 )  ው  (  الحل

2س + 6 + س + 4 + س = 18 

 )  ው  (   �� = 2 4س + 10 = 18    أي أن 4س = 8  أي أن س
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 فإن محيطها هو  314دائرة مساحتها 
 6.28د   62.8ج   31.4ب   314أ 

 الحل  ) ج  (
 314=  2نق 3.14أي أن         314=  2ط نق 

 10أي أن نق =   100=  2نق
 ط نق   2المحيط = 
 )  ج  (  62.8=  10×  3.14×  2المحيط = 

 
 

 أوجد مساحتها  3.14دائرة محيطها 

1ب     ط 4أ 
4
1د     ط  16ج   ط 

16
 ط 

 )  ب (  الحل
 1نق =   2أي أن       3.14ط نق =  2

1نق = 
2
أي أن   المساحة =   

1
4
  )  ب  (  ط 

 

 600منه  هو   %30ما هو العدد الذي 
              1000ب                          2000أ 
 1500د                      1250ج 

 الحل )  أ  ( 

100العدد هو 
30
 )  أ   (   2000=  600×  

 

 

 

 

 129س  

 

 
 

 

 

 

 

 130س   

 

 

 
 

   131س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ي رحلة فما النسبة المئوية للذين لم يذهبوا تقريبا
 ف 
 % 10د   % 72ج   % 66ب   % 36أ 

 الحل  )  ب  (

 40الرحلة   عدد الطلاب الذين لم يذهبوا 

40النسبة المئوية = 
60
 )  ب  (  66%=  100×  

20
60

 

 300من ب هو    %20,      200من أ هو    %30إذا كان 
 قارن بير  

 قيمة ثانية    ب       قيمة أولى  أ                
 الحل

100قيمة أ  = 
30
  ×200   =2000

3
100قيمة ب  =           

20
  ×300  =3000

2
 

 الأكير  )  ب  (  أي أن قيمة ب  هي 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 134س   
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3 3�ቦ 
الحل

   )  Ν  ( %̀̀ =˼˼���˺˹˹  

��د 10 %���������   �������й��ᅹᅹب 66 %  ج�  

س 132      مجموعة  تتكون من 60 شخص , 20 شخص منهم ذهبوا 

 

 
 مجموعة  تتكون من 60 شخص , 20 شخص منهم ذهبوا  

 

 

 

س  133 
���������ቨلى الرحلة تقريبا  فما النسبة المئوية للذين�

  عدد اللذين ذهبوا للرحلة 20 

����с100 = 33%      نسبة اللذين ����ذهبوا للرحلة ×



 

 51 

 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مير  نريد طبليته ببلاط مرب  ع  8 مير  وعرضه 50رصيف طوله 
 سم  فكم بلاطة نحتاج   20طول ضلع البلاطة هو 

 10000د   1000ب   2600ب    400أ 
 الحل

 نحول جميع الاطوال ل سم
 100×  8, عرض الغرفة يصبح =      100×  50طول الغرفة يصبح = 

 مساحة الغرفة عدد البلاط = 
 مساحة البلاطة 
  =100×8×100×50

20×20
 بلاطة  ) د (  10000=  

 
 

 مير نريد تبلطيها ببلاط مرب  ع طول 5,  4غرفة مستطيلة الشكل أبعادها 
 مير  0,25ضلعه 

 قارن بير  
 360القيمة الثانية        القيمة الأولى    عدد البلاط  

 الحل 

 مساحة الغرفة عدد البلاط = 
 مساحة البلاطة 
    =4×5

1
4×1

4

 

 قارن عدديا بير  
 سم   10سم ,    4القيمة الأولى    مساحة معير  أقطاره  

  سم 20مرب  ع محيطه   مساحة القيمة الثانية  
 الحل )  ب  (

1مساحة المعير  = 
2
  ×4  ×10  =20  

 ) ب (   25=  5× 5مساحة المرب  ع  =  فيكون  5طول ضلع المرب  ع = 

 135س  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 136س   

 

 

 
 

 

   137س   

 
 

 

 

 

 

 

 = 4 × 4 × 5 × 4  = ������  بلاطة  ) ب (  
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 فما هو   8و أكير  من  12, وأقل من   10,  7عدد يقع بير  

 8د   7ج   10ب   9أ 

 الحل

 )  أ  (    9العدد هو 

 
 

 قارن بير  

 80القيمة الثانية      2( 100 – 121القيمة الأولى  ) 

 الحل

   441=  2( 21القيمة الأولى  ) 

 أي أن القيمة الأولى أكير  )  أ  (

 

 

 قارن بير  

   2( 1 –) س  2(  1القيمة الأولى   ) س +  

 5 -القيمة الثانية  

 الحل

 القيمة الأولى  دائما موجب  أو صفر  

 ة الأولى أكير   )  أ  ( لذلك القيم

 138س  

 

 
 

 

 

 139س   

 

 

 
 

 
 

   140س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قارن بير  

4×  3القيمة الأولى  )  
7
  ( )3  ×4

3
  ( )5  ×7

4
  )  

 65القيمة الثانية  
 الحل 

 (3  ×4
7
  ( )3  ×4

3
  ( )5  ×7

4
       ) 

 نختض البسط مع المقام ينتج  
 =3  ×4  ×5  =60 

 و بذلك تصبح القيمة الثانية أكير )  ب  (
 

 قارن بير  
 ريال  20ورقة من فئة  45القيمة الأولى  
 ريال  5ورقة من فئة  168القيمة الثانية 

 الحل 
 ريال  900=  20×  45القيمة الأولى  
 ريال  840=  5×  168القيمة الثانية 

 أي أن القيمة الأولى أكير   )  أ  ( 
 
 

 قارن بير  

يمة الأولى   الق
2
4+ 1

10
2
4

7القيمة الثانية         
5

 

 الحل 
2
4+ 1

10
2
4

ي   
ب ف  بسطا و مقاما     40بالض 

2
4×40+ 110×40

2
4×40

 

  =20+4
20

  =24
20
  =6

5
 

 ولذلك تصبح القيمة الثانية أكير ) ب (
 

 

 141س  

 

 
 

 

 

 

 

 

 142س   

 

 

 
 

 
 

 143س   
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 1اصدار    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 قارن بير  

   3القيمة الثانية          4+   ��5القيمة الأولى    
 الحل

بيع الطرفير    بير
 6.2=  2.2+  4=    5 �+  4القيمة الأولى  
 9القيمة الثانية  

 أي أن القيمة الثانية أكير  )  ب  (
 

 قارن بير  
   6.5القيمة الثانية          2(  2.5القيمة الأولى  ) 

 الحل 
 6.25=  2.5×  2.5القيمة الأولى  

 أي أن القيمة الثانية أكير  )  ب  ( 
 
 

محمد أكير من عمر وليد و عمر وليد أصغر من  عمر خالد أكير من عمر محمد و عمر 
 عمر على
 قارن بير  

 القيمة الثانية عمر على   القيمة الأولى عمر خالد 
 الحل 
 على  <وليد  >محمد  >خالد 

 يتضح أننا لا نستطيع المقارنة بير  عمر خالد و عمر على  )  د  (
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 قارن بير  

القيمة الأولى   
4
5
3

القيمة الثانية     
4
3
5

 

 الحل  

1القيمة الأولى  
3

× 4
5

  =4
15

 

1القيمة الثانية  
5

× 4
3

  =4
15

 

 أي أن القيمتير  متساويتان  )  ج  ( 

 

 إذا كان س عدد صحيح 
 قارن بير  

 القيمة الثانية  صفر   س (  -س )  –القيمة الأولى 
 الحل 

 عند التعويض عن س = صفر ينتج التساوي 
 عند التعويض عن س بأي عدد أخر تكون القيمة الأولى موجبة لذلك نختار  )  د  (

 
  موجبإذا كان س عدد صحيح 

 قارن بير  
 القيمة الثانية  صفر   س (  -س )  –القيمة الأولى 

 الحل 
ي كل   2القيمة الأولى  س 

وعند التعويض بأي عدد موجب يكون الناتج أكير من الصفر ف 
 مرة  )  أ  ( 
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 قارن بير  
 �7 3القيمة الثانية     �5القيمة الأولى  

 (  )  أ الحل 
  2= عدد أقل من    �7 3و          2.2=   �5

 لذلك القيمة الأولى أكير   )   أ  ( 
 

 

 م  قارن بير   314إذا كان محيط دائرة = 
 م  40القيمة الثانية         القيمة الأولى نصف قطر الدائرة 

 )    أ    (  الحل

314أي أن نق =   314ط نق =  2
3,14×2
  =50 

 القيمة الأولى أكير   )  أ  ( وبذلك فإن 
 

 

 

ي نفس اليوم كان الريال يساوي  3,70إذا كان الدولار ب    
ي يوم معير  و ف 

ين  30ريال ف 
ي قارن بير  

 يابان 
 ين  3200القيمة الثانية   دولار  30القيمة الأولى  

 )   أ   (  الحل
 ريال   111=  3,70×  30القيمة الأولى = 
 ريال   106=  30 ÷ 3200القيمة الثانية   

 أي أن القيمة الأولى أكير )   أ   (
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 قارن بير  
 القيمة الأولى  مساحة شبه المنحرف

 وحدة 15القيمة الثانية 
 )  ب  (  الحل

 4المنحرف = القاعدة الصغرى لشبه 
ى لشبة المنحرف =   5القاعدة الكير

 2ارتفاع شبه المنحرف  = 

5+4مساحة شبه المنحرف = 
2

  ×2   =9 

 أي أن القيمة الثانية  أكير   )  ب  (
 

 

 مير  220إذا كان هناك قطعة أرض دائرية محيطها 
 قارن بير  

   مير  30القيمة الأولى 
 القيمة الثانية نصف قطر الأرض الدائرية

 )   ب  (  الحل
 220ط نق = 2محيط الدائرة = 

2   ×22
7
7×  220أي أن نق =     220× نق =  

22
  ×1

2
 مير   35=   

 بذلك تصح القيمة الثانية أكير  )  ب  (
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, اكتشفت المعلمة رصد درجة أحد  88طالبات هو  10متوسط درجات  
 درجة زيادة فقامت بإضافتها   20الطالبات بالخطأ و كان لها 

 قارن بير   

 القيمة الأولى  متوسط درجات الطالبات بعد التعديل  

 91القيمة الثانية  

 )  ب  ( الحل

 880=  88×  10مجموع درجات الطلاب قبل التعديل هو  

 900درجة مجموع الدرجات هو  20بعد إضافة  

 90=  10÷  900متوسط الدرجات بعد التعديل 

 أي أن القيمة الثانية أكير  )  ب  ( 

 

 2د      , د = 2ج       , ج =  2ب     , ب = 2إذا كان  أ = 
 قارن بير   

أ  + دالقيمة الأولى   
9

ب+ جالقيمة الثانية   
6

 
 )  ج  (   الحل

 4=  2×  2نعوض عن قيمة د لإيجاد ج  فتصبح  ج = 
 8=  4×  2نعوض عن ج لإيجاد قيمة ب فتصبح  ب = 

 16=  8×  2نعوض عن ب لإيجاد قيمة أ فتصبح  أ = 

أ  + دالقيمة الأولى  
9

   =2+16
9

  =2 

ب+ جالقيمة الثانية 
6

   =4+8
6

  =2 
 القيمتان متساويتير  )  ج  ( 
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 من خلال الرسم أجب 
 
 
 
 
 

 

 قارن بير  
ي الدوحة و الكويت 

 القيمة الأولى  متوسط استهلاك الفرد ف 
ي مسقط و عمان 

 القيمة الثانية متوسط استهلاك الفرد للماء ف 
 )  ب  (   الحل

 بالنظر لارتفاع الاعمدة 
 900=  500+  400القيمة الأولى  
 1200=  500+  700القيمة الثانية  

 أي أن القيمة الثانية أكير )  ب  (
 

 

 

 قارن بير  
 33×  111×  44القيمة الأولى  

 2 11×  33×  44الثانية  القيمة 
 ) ب  (  الحل

 33,  44بحذف المتشابهات  من الطرفير   
 لتصبح المقارنة بير  

 121=  2 11القيمة الثانية          111القيمة الأولى  
 وبذلك تصبح القيمة الثانية أكير  )  ب  (

 
 

0

200

400

600

800

القاهرة الرياض عمان مسقط الكويت الدوحة

(وم ي/ لتر ) متوسط استهلاك الفرد للماء   155س  
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 12إذا كان مساحة أ ب ج = 
 قارن بير  

 القيمة الأولى  مساحة د ب ج
 12القيمة الثانية 

 )  ج  (  الحل
 12مساحة المثلث أ ب ج = مساحة المثلث د ب ج  = 

 أي أن القيمتان متساويتير    )  ج  (
 

 

 أمثال عمر ناصر  4إذا كان عمر فارس = 

1و عمر فهد = 
3
 عمر فارس   قارن بير   

 القيمة الثانية عمر فهد   القيمة الثانية عمر ناصر 
 )  ب  (  الحل

 12مثلا  3,  4نختار لفارس أي عمر يقبل القسمة على 
 3يكون عمر ناصر =   12لو عمر فارس = 

 4ويكون عمر فهد = 
 عمر فهد أكير   )  ب  (وبذلك يكون 
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ي المحوسب الأيام السابقة  بنفس الأرقام  6تمارين من المعاصر
 تتكرر ف 
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